

Верхнедвинск. Безопасный новый год!

В преддверии новогодних праздников работники Верхнедвинского районного отдела по чрезвычайным ситуациям проводят мероприятия в рамках республиканской акции «Безопасный новый год!». Цель акции – повысить уровень безопасности населения в праздничный период и предотвратить возможные чрезвычайные ситуации.



Спасатели провели информационную компанию в районном центре культуры и народного творчества, где были интерактивные игры и викторины для детей, что позволило не только развлечь маленьких участников, но и научить их основам безопасности в игровой форме. Ребята с интересом слушали советы и активно участвовали в обсуждении.



Так же состоялось открытие новой детской площадки в Агрогородке Освее Верхнедвинского района, где работники отдела по чрезвычайным ситуациям провели дополнительные мероприятия по информированию родителей и детей о безопасности на игровых площадках, а так же напомнили о безопасности в преддверии праздников.



Акция «Безопасный Новый Год!» стала отличной возможностью для жителей Верхнедвинского района не только подготовится к праздникам, но и узнать о мерах безопасности, которые помогут избежать неприятных ситуаций. Работники Верхнедвинского районного отдела по чрезвычайным ситуациям продолжают свою работу по информированию населения в дальнейшем, ведь безопасность – это залог спокойствия и радости в новогодние праздники.